

## A 25 éves Magyar Máltai Szeretetszolgálat is kiállít a Borfesztiválon

**Megalakulásának 25. évfordulójára készülve az elmúlt negyedszázad történéseit és eredményeit is feleleveníti a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, amely idén kiállítóként vesz részt a szeptember 11. és 15. között zajló Budavári Borfesztiválon.**

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat saját standdal lesz jelen a fesztiválon, ahol a Szuverén Máltai Lovagrend borait mutatják be, s ahol önkénteseik kvízzjátékra hívják az érkezőket. A játékban résztvevőket kóstolóra invitálják a Lovagias Borászok, s a kérdéseket helyesen megválaszolók értékes borokat is nyerhetnek. A Lovagias Borászok szűk körébe azok kerültek be, akik az évenkénti jótékonyági bor árverésekre felajánlott boraikkal támogatták a máltai programokat. Ők a magas szakmai minősítésen túl, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat partnereként, a másik emberért érzett felelősség példaképei is.

Az elmúlt huszonöt év során a Magyar Máltai Szeretetszolgálat emberek millióinak nyújtott segítséget. Meggyőződése szerint segíteni csak jól szabad, tehát nem azt adja a rászorulóknak, ami éppen rendelkezésre áll, hanem azt, amire a bajba jutottaknak valóban szüksége van. Így a Máltai Szeretetszolgálat csináltatott először szemüveget hajléktalan embereknek, vezette be a jelzőrendszeres házigondozást, és alkotta meg a befogadó falu programot. A vörösiszap katasztrófát követően 150 otthonát veszített család élt tíz hónapon át a Szeretetszolgálat által bérelt lakásokban.

Az ünnepélyes megnyitó szeptember 11.-én 18.00 órakor kezdődik Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, António Jorge Mendes, Portugália Magyarországi Nagykövete és Kozma Imre atya, a 25. születésnapjára készülő Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke közreműködésével.

A Borfesztiválon rengeteg program és esemény várja a látogatókat. Vasárnap estig a nők és a hölgy borászoké a főszerep. Egyre többen vannak azok a hölgy borászok, akik boraikkal kiemelkedő sikereket érnek el. A borkedvelők most megtudhatják, mit csinálnak másként a hölgy borászok, akiknek személyes jelenlétét egy összetéveszthetetlen logó jelöli a faházakon. Az Oroszlános udvar kis színpadán, a fesztivál minden napján 14 és 18 óra között a Pannónia Női Borrend szervezésében színes programok várják a fesztiválózókat: pódium-beszélgetések hölgy borászokkal, pincészetek jeles női képviselőivel, neves személyiségekkel – többek között Miklósa Erika, Kossuth és Prima Primissima-díjas operaénekesssel - kvízzjátékok, melyeken számos ajándék talál gazdára. A nyitás napján 15 órától Györi Enikő, a Külügyminisztérium államtitkára, valamint Katona Zsófi, Günzer Mariann, Németh Brigitta és Nyúlne Dr. Pühra Beáta lesznek a pódium-beszélgetés résztvevői. A szomszédságban lévő „Bor és Nő” standon pedig Frittmann Anita, Katona Zsófi, Laposa Zsófi, Szöllösi Ágnes és Luka Enikő kóstoltatja pincészetük borát.

A Borfesztiválon mind az öt nap a kultúráról szól: világzene, népzene és jazz minden mennyiségben. Csütörtökön a Köztársaság Bandája, Nikola Parov és Zenekara és egy már megszokott, felejthetetlen hangulatú Ghymes koncert szórakoztatja a borozgatókat. Pénteken a Tárkány Művek, Holdviola és a Vujicsics Együttes dallamai nyújtanak teljes kikapcsolódást. Vendégként színpadra lép Tolcsvay László és a Söndörgő Együttes. Szombaton a Magyar Jazz Napját ünnepeljük Színpadra lép a Vasvári Soul Six, a Hot Jazz Band és Bolba Éva, Temesi Berci és együttese, a Budapest Jazz Orchestera és Szakcsi Lakatos Béla. Az estét Joana Amendoeira, különleges tehetségű portugál fado énekesnő teszi felejthetlenné. Ugyancsak szombaton tartja a Nemzeti Táncszínház nyílt napját, ahol egy előadás keretében az 1900-as évek vidéki társadalmának színes, változatos szokásait, ünnepeit, hiedelmeit viszi színpadra. Az előadást délután Táncház követi. Vasárnap lesz a Magyar Folklor Napja. A nap fénypontja a Szüreti felvonulás. A felvonulók a Borfesztivál színpadához érve átadják a főszerepet a néptáncosoknak. A fellépők műsorát Pál István Szalonna és bandája indítja, a mozgalmas napot a Csík Zenekar zárja.

A szórakozást sok más program teszi teljessé és feledhetetlenné kicsik és nagyok számára. Hétfégi gyermekprogram, pezsgőlovag avatás, ingyenes wifi, okostelefon alkalmazás, parafagyűjtés és még számtalan program vár mindenkit.

A Borfesztivál honlapja megtekinthető [itt](#)

A borfesztivál reklámfilmjét [itt](#) nézheti meg

A programokról részletes információt [itt](#) talál.